

# 法務部行政執行署新北分署

## 新聞稿



發稿日期：106 年 1 月 20 日

編 號：001

發稿單位：執行業務科

發 言 人：主任行政執行官 施淑琴

連 絡 人：秘書室主任 廖文極

連絡電話：89956888 轉 312

### 掃蕩人頭商號逃漏稅 人頭網咖電腦遭查封一空

法務部行政執行署新北分署，繼去（105）年 11 月 22 日，首度展開掃蕩「人頭商號」逃漏稅同步查封行動後，在今天（1 月 20 日），配合行政執行署全國 13 個分署，聯合同步掃蕩人頭商號逃漏稅同步查緝查封行動，又與轄區稅捐稽徵機關及警察機關，再度聯手發動第二波掃蕩查封行動，掃蕩對象，包含人頭網咖、人頭餐飲店、人頭服飾店等。

新北分署今天的聯合掃蕩查封執法行動，成果豐碩，查封的物品，除現金 2 萬 6 千餘元外，還有各式酒品 750 餘瓶（罐）。此外，一家位於中和地區的人頭網咖，找了一個毒品前科累累的余姓受刑人，登記為人頭負責人，欠了 215 萬餘元稅款不繳，新北分署於是將店內電腦設備 50 組，全部查封，並載回分署保管，斷絕其生路，希望藉此

逼使實際負責人出面處理欠稅。而另有 2 家販售機能服飾的商號負責人，欠了 35 萬餘元的稅款，深怕過年前夕，店內服飾一旦被查封，無法經營作生意，痛失賺錢良機，只好乖乖先繳納半數金額，餘額過年前繳清，才躲過被查封的命運。

新北分署表示，去年第一波掃蕩查封行動後，有許多原本找「人頭」登記為負責人的商號「實際負責人」，已到主管機關辦理變更登記，如實將自己登記為負責人，誠實的做生意繳稅。

至於本次查封行動，查扣到的網咖電腦設備與酒品，如果義務人近期內不繳清欠稅，新北分署將於本（106）年 2 月 7 日下午 3 時，在分署 12 樓拍賣室，進行大規模聯合拍賣程序，拍賣所得價金，將用來清償這些人頭商號所積欠的稅金。